



**පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය**  
**பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு**  
**POLICE MEDIA DIVISION**



සුභුරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல் Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} <a href="http://www.Police.lk">www.Police.lk</a>
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 841 / 2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 19/05/2024 පැය 0600
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} <a href="mailto:dir.media@police.gov.lk">dir.media@police.gov.lk</a>

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

**01. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බොරැල්ල පොලිස් ස්ථානය.**

2024.05.18 වන දින රාත්‍රී කාලයේ දෙමටගොඩ පොලිස් වසමේ මහවිල උද්‍යාන ප්‍රදේශයේදී බොරැල්ල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 150 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 29 ක් වන දෙමටගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

බොරැල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**02. අපරාධයකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු හෙරොයින් සමඟ අත්අඩංගුවට - රාගම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.05.18 වන දින උදෑසන කාලයේ රාගම පොලිස් වසමේ පොඩ්විකුඹුර ප්‍රදේශයේදී රාගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 02 මිලිග්‍රෑම් 180 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන රාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

සැකකරු සම්බන්ධයෙන් සිදුකරන ලද වැඩිදුර විමර්ශනයේදී 2024.04.08 වන දින රාගම පොලිස් ස්ථානයට වාර්තා වී තිබූ දේවස්ථානයක් බිඳ මුදල් රුපියල් 88,000/- ක් සොරකම් කිරීමේ අපරාධයට සම්බන්ධ බවට අනාවරණය වී ඇත.

බොරැල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නවගමුව පොලිස් ස්ථානය.**

2024.05.18 වන දින රාත්‍රී කාලයේ නවගමුව පොලිස් වසමේ මොරවකවත්ත ප්‍රදේශයේදී නවගමුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත

වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මන්ද්‍රවා ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 450 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන රණාල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

නවගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**04. විදුලිසැර වැදී නාඳුනන පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - ගණේමුල්ල පොලිස් වසම.**

2024.05.18 වන දින අළුයම් කාලයේ ගණේමුල්ල පොලිස් වසමේ පහළ යාගොඩ ප්‍රදේශයේ පිහිටි ට්‍රාන්ස්පෝමරයක වයරයක් කැපීමට උත්සාහ කළ පුද්ගලයෙකු විදුලි සැර වැදී මියගොස් ඇති බවට ගණේමුල්ල පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත. උස අඩි 05 යි අඟල් 06 ක් පමණ වන සාමාන්‍ය සිරුරකින් යුත් තළෙලු පුද්ගලයෙකු වන අතර කොණ්ඩය කොටට කපා ඇත. උඩුකයට කළු පැහැති බැනියමක් හා යටිකයට කළු පැහැති කොට කලිසමක් හැඳ සිට ඇත.

මෘත ශරීරය ගම්පහ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ගණේමුල්ල පොලිසිය සිද්ධිය සම්බන්ධව වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**05. නාඳුනන මෘත ශරීරයක් හමුවීම - ගිරාඳුරුකෝට්ටේ පොලිස් වසම.**

2024.05.18 වන දින උදෑසන කාලයේ ගිරාඳුරුකෝට්ටේ පොලිස් වසමේ උල්හිටියාව වැවේ නාඳුනන මෘත ශරීරයක් ඇති බවට ගිරාඳුරුකෝට්ටේ පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත. වයස අවුරුදු 40 ත් 45 ත් අතර වයසේ පසුවන උස අඩි 05 යි අඟල් 03 ක් පමණ වන කොණ්ඩය තරමක් වැටී ඇත.

මෘත ශරීරය මහියංගනය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ගිරාඳුරුකෝට්ටේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**06. සැකකටයුතු මරණයක් - නිකවැරටිය පොලිස් වසම.**

2024.05.18 වන දින උදෑසන කාලයේදී නිකවැරටිය පොලිස් වසමේ කන්දේගෙදර ප්‍රදේශයේ ඉඩමක් තුළ පුද්ගලයෙකු සැකකටයුතු ලෙස මියගොස් ඇති බවට නිකවැරටිය පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 45 ක්වූ හුළගල්ල, නිකවැරටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය සම්බන්ධයෙන් හදිසි මරණ පරීක්ෂණයෙන් පසු පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා නිකවැරටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර නිකවැරටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 09 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මීගලෑව පොලිස් ස්ථානය.**

2024.05.18 වන දින සවස් කාලයේ මීගලුව පොලිස් වසමේ අන්දරවැව ප්‍රදේශයේදී මීගලුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 09 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 41 ක් වන අන්දරවැව, මීගලුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මීගලුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නිකවැරටිය පොලිස් ස්ථානය.**

2024.05.18 වන දින නිකවැරටිය පොලිස් වසමේ තලාකොලහේන ප්‍රදේශයේදී නිකවැරටිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 61 ක් වන නබඩුව, නිකවැරටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

නිකවැරටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා පුවරසන්කුලම් කඳවුර.**

2024.05.18 වන දින දඟවල් කාලයේ නට්ටන්කන්ඩාල් පොලිස් වසමේ සිරාට්කුලම් ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා පුවරසන්කුලම් කඳවුරේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට නට්ටන්කන්ඩාල් පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 22 ක් වන නට්ටන්කන්ඩාල් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

නට්ටන්කන්ඩාල් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**10. ව්‍යාජ මුදල් නොට්ටුවක් හා අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හොරණ පොලිස් ස්ථානය.**

2024.05.18 වන දින උදෑසන කාලයේ හොරණ පොලිස් වසමේ විද්‍යාරත්න ප්‍රදේශයේදී හොරණ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර ව්‍යාජ ලෙස සකස් කරන ලද රුපියල් 1,000/- ක නොට්ටුවක් හා අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය මිලිග්‍රෑම්ස් 550 ක් සමඟ ත්‍රිරෝද රථයකින් ගමන් කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු ත්‍රිරෝද රථය සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වන මත්තේගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

හොරණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**11. පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් අට දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ජේසාලේ පොලිස් ස්ථානය.**

2024.05.18 වන දින සවස් කාලයේ ජේසාලේ පොලිස් වසමේ මුරුගල් කෝවිල් ප්‍රදේශයේදී ජේසාලේ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් අට දෙනෙකු කැණීම් උපකරණ හා පූජා භාණ්ඩ සමග අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 41 හා 67 යන වයස්වල පසුවන ගෝනපොල, උඩහේන්තැන්න, තෙල්දෙණිය, මැදවව්විය, ජේසාලේ, කැළණිය, ගල්අඹුණ හා මැණික්හින්න ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ජේසාලේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**12. ආරක්ෂිත මුහුදු බෙල්ලන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දිවුලපිටිය පොලිස් ස්ථානය.**

2024.05.18 වන දින සවස් කාලයේ දිවුලපිටිය පොලිස් වසමේ දිවුලපිටිය නගරයේදී රුපියල් 325,000/- කට අලෙවි කිරීමට සුදානම් කර තිබූ ආරක්ෂිත මුහුදු බෙල්ලන් 02ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 51 ක් වන බෝදාගම, තණමල්විල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

දිවුලපිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**13. මාරක රිය අනතුරක් - අළුබෝවුල්ල පොලිස් වසම.**

2024.05.18 වන දින උදෑසන කාලයේදී අළුබෝවුල්ල පොලිස් වසමේ පානදුර හොරණ මාර්ගයේ මහවිල පාලම අසලදී හොරණ දෙස සිට පානදුර දෙසට ගමන් කල පාපැදියක පිටුපසින් එම දිශාවටම ගමන් කල යතුරුපැදියක් ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ පාපැදිකරු, යතුරුපැදි කරු හා පසුපැදිකරු පානදුර රෝහලට ඇතුලත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී පාපැදිකරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 47 ක්වූ අළුබෝවුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෘත ශරීරය පානදුර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර අළුබෝවුල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**14. මාරක රිය අනතුරක් - කුලියාපිටිය පොලිස් වසම.**

2024.05.18 වන දින සවස් කාලයේදී කුලියාපිටිය පොලිස් වසමේ කුලියාපිටිය බෝවත්ත මාර්ගයේ දොඩම්පාවුල ප්‍රදේශයේදී බෝවත්ත දෙස සිට සොහොන කඩේ හංදිය දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයේ ඇද වැටී ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි කාර් රථයක ගැටීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු කුලියාපිටිය රෝහලට ඇතුලත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 36 ක්වූ කිරිමැටියාව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මෘත ශරීරය කුලියාපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර කුලියාපිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**15. රිය අනතුරක් - පිංදෙනිය පොලිස් වසම.**

2024.05.18 වන දින දහවල් කාලයේදී පිංදෙනිය පොලිස් වසමේ කැගල්ල අවිස්සාවේල්ල මාර්ගයේ කෝට්ටපොල ප්‍රදේශයේදී මහනුවර සිට අවිස්සාවේල්ල දක්වා ධාවනය වූ පුද්ගලික බස් රථයක් අවිස්සාවේල්ල සිට කැගල්ල දක්වා ධාවනය වූ පුද්ගලික බස් රථයක මුහුණට මුහුණ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත.

අනතුරින් තුවාල ලැබූ ළමුන් 02 දෙනෙකු, කාන්තාවන් 11 දෙනෙකු හා පිරිමි පුද්ගලයින් 09 දෙනෙකු ප්‍රතිකාර සඳහා කැගල්ල, කරවනැල්ල සහ අවිස්සාවේල්ල රෝහල් වෙත ඇතුළත් කර ඇත.

එක් බස් රථයක රියදුරුගේ අපරික්ෂාකාරී රිය ධාවනය හේතුවෙන් මෙම අනතුර සිදුව ඇති බවට දැනට සිදුකල විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. එම බස් රථයේ රියදුරු අනතුරින් පසු පලාගොස් ඇති අතර සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා පිංදෙනිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය  
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.